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Если бы президентские выборы состоялись в ближайшее воскресенье, то Вы бы проголосо-
вали или не проголосовали за Д. Медведева?
данные в % от групп

лояльные
к Д. Медведеву

и/или В. Путину*

население в целом
все, кроме лояльных

к Д. Медведеву
и/или В. Путину**

*	 Лояльные к Д. Медведеву и/или В. Путину (71% от всех опрошенных) – те, кто доверяют Д. Медведеву и/или В. Путину.
**	Все, кроме лояльных к Д. Медведеву и/или В. Путину (29% от всех опрошенных) – те, кто отчасти доверяют Д. Медведеву, отчасти нет, кто отчасти 

доверяют В. Путину, отчасти нет, и те, кто не доверяют ни Д. Медведеву, ни В. Путину, а также затруднившиеся ответить на вопрос о доверии пре-
зиденту и главе правительства.

Индикатор «Электоральное 
поле Д. Медведева»
Опрос 5–6 декабря. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Индикатор «Электоральное поле Д. Медведева»

Индикатор «Электоральное поле Д. Медведева»
Опрос 5-6 декабря 2009

Как Вы думаете, если бы опросили всех взрослых  жителей России, то сколько процентов из них 
сказали бы,  что проголосуют за Д. Медведева?

Если бы президентские выборы состоялись в ближайшее воскресенье, то Вы бы проголосовали 
или не проголосовали за Д. Медведева?

население в целом
лояльные 

к Д. Медведеву 
и/или В. Путину*

все, кроме лояльных
к Д. Медведеву 

и/или В. Путину**

население в целом
лояльные 

к Д. Медведеву 
и/или В. Путину

все, кроме лояльных
к Д. Медведеву 
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По Вашему мнению, в последнее время процент людей,  которые при опросе ответили бы, что 
проголосуют  за Д. Медведева, растет или снижается?

население в целом
лояльные 

к Д. Медведеву 
и/или В. Путину*

все, кроме лояльных
к Д. Медведеву 

и/или В. Путину**
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Как Вы думаете, если бы опросили всех взрослых жителей России, то сколько процентов из них сказали бы, 
что проголосуют за Д. Медведева?
данные в % от групп лояльные

к Д. Медведеву
и/или В. Путину*

население в целом

все, кроме лояльных
к Д. Медведеву

и/или В. Путину**
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По Вашему мнению, в последнее время процент людей,  которые при опросе ответили бы, что 
проголосуют  за Д. Медведева, растет или снижается?
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По Вашему мнению, в последнее время процент людей,  которые при опросе ответили бы, что 
проголосуют  за Д. Медведева, растет или снижается?
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55 59 1858 75 47

опрошенные полагают, 
что в среднем 55%  

населения проголосуют 
за Д. Медведева

респонденты этой группы 
полагают, что в среднем 
59% населения прого-
лосуют за Д. Медведева

18% респонден-
тов этой группы 
ответили, что 

они лично про-
голосовали бы 

за Д. Медведева

58% всех опрошен-
ных ответили, что они 
лично проголосовали 
бы за Д. Медведева

75% респон-
дентов этой 

группы ответили, 
что они лично 

проголосовали бы 
за Д. Медведева

респонденты этой 
группы полагают, что 
в среднем 47% на-
селения проголосуют 

за Д. Медведева
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По Вашему мнению, в последнее время процент людей, которые при опросе ответили бы, что 
проголосуют за Д. Медведева, растет или снижается?

данные в % от групп

лояльные
к Д. Медведеву

и/или В. Путину*

население в целом
все, кроме лояльных

к Д. Медведеву
и/или В. Путину**

*	 Лояльные к Д. Медведеву и/или В. Путину (71% от всех опрошенных) – те, кто доверяют Д. Медведеву и/или В. Путину.
**	Все, кроме лояльных к Д. Медведеву и/или В. Путину (29% от всех опрошенных) – те, кто отчасти доверяют Д. Медведеву, отчасти нет, кто отчасти 

доверяют В. Путину, отчасти нет, и те, кто не доверяют ни Д. Медведеву, ни В. Путину, а также затруднившиеся ответить на вопрос о доверии пре-
зиденту и главе правительства.

Как Вы думаете, через несколько месяцев людей, которые при опросе ответили бы, что 
проголосуют за Д. Медведева, станет больше или меньше, чем сегодня?

данные в % от групп
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к Д. Медведеву

и/или В. Путину*

население в целом
все, кроме лояльных

к Д. Медведеву
и/или В. Путину**
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По Вашему мнению, в последнее время процент людей,  которые при опросе ответили бы, что 
проголосуют  за Д. Медведева, растет или снижается?

население в целом
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Здесь таблица будет

население в целом
лояльные 

к Д. Медведеву 
и/или В. Путину

все, кроме лояльных
к Д. Медведеву 
и/или В. Путину

Как Вы думаете, через несколько месяцев  людей, которые при опросе ответили бы, что 
проголосуют  за Д. Медведева, станет больше или меньше, чем сегодня?
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